

RETIFICAÇÃO

Na Portaria Conjunta SAEB/PGE nº 006 de 11 de Novembro de 2013, publicada na edição do Diário Oficial do Estado da Bahia de 12/11/2013, **ONDE SE LÊ:** [...] o prazo de inscrição do concurso público para o cargo de Procurador Geral do Estado, **LEIA-SE:** [...] o prazo de inscrição do concurso público para o cargo de Procurador do Estado.